1. Ti€ival JOVWVUUO;

2. Toia povwvupa Aéyovral:

a) ouola
B) avtiBeTa

3. Na CUUTTANPWOETE TOV TTiVAKA:

Movwvupo

2UVTEAEOTAG

Kuplo pépog

BaBudg povwvupou

wg pog B

Babuog

HovwvUuou

90(264-

1
. v24,3
3x¢

4. Na Bpeite TOug apIBUOUG K,A,J WOTE N TTAPACTACH VA EiVAl JOVWVUUO:

KW’ w'+ 5y x + Iyl

5. Na kavete TIG TTPAEEIC:
(a) 6x* — 4x* =

(v) (350" B°) : (-7a* B°) =

6. Na kaverte TIG TTPAEEIC:
(@) (+4y°).(- 3y° - 2y) =

B) (x* +3x-9).(2x-1) =

(v) (+8x'¢) : (x*p) =

4.1n5_ 1,3.1,2
(6)X¢ X“Pe+xy

X4¢5

7. Na KAveTe TIG DIAIPETEIG:

(B) (-3w°).(+5y°) =

©) (s X ww)(ix¢w) =

(Mov.5)

(Mov.1)

(Mov.2)

(uov.2)



(@ (x*+1):(x+1)= B)(13x — 6+ 2° — 9x*) : (-5x + 3+ 2x°) =

(uov.1/1,5)
8. Na xapakrtnpioere ZQ2TO R AAGOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG:
(a) To yivépevo dUO HOVWVUPWY Eival JOVWVUMO.  .........
(B) To aBpoicua pn GUOIWV JOVWVULWY OVOUACETE TTOAUWVUMO. .........
(y) To povwvupo 3x°yw eival Siatayuévo KOTa TIC GBIVOUTES SUVGHEIS TOU X. .........
(5) Ta povwvupa (k-4)xy'w kai 8y ylw gival ioa yia k=12, A=3, p=0 kai v=0. .........
(bov.1)

9. Aivovral Ta TTOAUWVUNA:
@(x) = X(2-3x) , p(x,w) = 3x*- 2x — 5xw + 4x° ka1 o(x) =(6x"¢°) : (-6x°¢°)

Na Bpeite:

(@) 7(x) = @(x) + p(x)

(B) w(x) = 20(x) — 30(x) + 0*(x)

(V) w(-1)

(uov.0,5/1/1)
10. Na Bpeite Ta avamToyhaTa:

(a) (2¢ + 3y -1)° =

(B) (2k + 3))* = (Wov.2)



